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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, v državnem zboru zastopane.

Kos LXIII. — Izdan in razposlan dne 1. septembra 1896.

Vsebina: Št. (159—1(12.) 159. Ukaz, s katerim se izpreminja § 4. v ministerskem ukazu z dne 4. septembra 
1892. 1. o vpeljavi teoretičnih državnih preskušenj za kulturnotehnične študije na c. k. češki tehniški véliki 
šoli v Pragi,— 160. Razglas o ustanovitvi dveh okrajnih glavarstev v Moravskih liudéjovicah in Tišnovu. — 
161. Razglas o ustanovitvi carinske podružnice s pristansko in pomurskozdravstveno službo v Okvicah (na 
polotoku Pelješcu).— 162. Ukaz, s katerim se razveljavlja ukaz z dne 31. julija 1883. 1. o carinskem posto
panju z žitom za krmo vprežnim in tovornim živalim, ki jih potniki vozijo z seboj.

15».
Ukaz ministerstva za bogočastje 
in nauk v porazumu z minister- 
stvom za poljedelstvo in minister* 
stvom za notranje stvari z dne 

IB. avgusta 1890. 1.,
s katerim se izpreminja $. 4. v ministerskem 
ukazu z dne 4. septembra 1892. I. (drž. zak. 
št. 167) o vpeljavi teoretičnih državnih preskušenj 
za kulturnotehnične študije na c. k. češki tehniški 

véliki šoli v Pragi.

Na podstavi Najvišega sklepa z dne 5. avgusta 
1896. 1. se izdaje to-le določilo:

Paragraf 4. ministerskega ukaza z dne 4. sep
tembra 1892. 1. (drž. zak. št. 167) se v sedanji 
obliki razveljavlja ter se mora glasiti:

§- 4.
Za državne preskušnje je donesti spričevala o 

napredovanju, in to za prvo državno preskušnjo 
spričevala o opisujoči geometriji, fiziki, mehaniki, 
kemiji, za drugo državno preskušnjo spričevala o

slrojeznanstvu, kmetijskem nadtalnem slavbstvu, 
o znanstvu kmetijskega obrata, o rastlinski reji, po
znavanju tal, hidravliki, slavbni mehaniki, gradnji 
mostov, v vseh primerih vsaj z ocenilom „zadostno“.

Itatleiii s. r. (lautseh s. r.
Ledebur s. r.

160.
Razglas ministerstva za notranje 
stvari z dne 27. avgusta 1896. 1.
o ustanovitvi dveh okrajnih glavarstev v Moravskih 

Budëjovicah in v Tišnovu.

Deloma izpreminjaje z ukazom ministra za 
notranje stvari z dne 10. julija 1868. 1. (drž. zak. 
št. 101) razglašeno upravno razdelitev mejne grofije 
moravske, je Njegovo c. k. apostoljsko Veličanstvo 
z Najvišim sklepom z dne 28. septembra 1895. 1. 
najmilostiveje račilo dovolili ustanovitev dveh okraj
nih glavarstev z uradnima sedežema v Moravskih 
liudčjovicah in v Tišnovu.

Uradni okraj okrajnega glavarstva v Moravskih 
Budëjovicah bo obsegal sodna okraja moravske Bu-

uporabi geodezije v kulturni tehniki, o kmetijskem j dëjovice in Jemnice, katera je odločiti od sedanjega
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političnega okraja znojeinskega in dačiškega, uradni 
okraj okrajnega glavarstva v Tišnovu pa sodni okraj 
Tišnov, katerega je odločiti od sedanjega političnega 
okraja Brno (okolica).

Politični okraj Brno (okolica) bo odslej ob
segal sodna okraja Brno (okolica) in Ivančiče, po
litični okraj Dačice sodna okraja Dačice in Telč, 
politični okraj Znojmo pa sodne okraje Vranov, Jaro- 
slavice in Znojmo.

Okrajni glavarstvi v Moravskih Budčjovicab in 
v Tišnovu pričnita uradovati s 1. dnem novembra 
1896. 1.

Bad eni s. r.

101.
Razglas ministerstev za finance in 
trgovino z dne 27. avgusta 1896.1.
o ustanovitvi carinske podružnice s pristansko in 
pomorskozdravstveno službo v Crkvicah (na polo

toku Pelješcu).

V Crkvicah na polotoku Pelješcu se je ustanovila 
carinska podružnica s pristansko in pomorsko- 
zdravstveno službo, katera svoje delovanje prične 
s 1. dnem septembra 1896. 1.

Ta podružnica ima oblasti malega carinskega 
urada II. razreda in je poleg tega pooblaščena:

1. carine prosto odpravljati stare, rabljene, 
z znamenjem kake domače firme zaznamovane sode, 
ako se vračajo kot obalke domačih izvoznih po- 
šiljatev;

2. odpravljati domače, potrošnini (dazio con- 
sirno) zavezane predmete (izdajati in vzprejemati 
dotične okrožne bolete);

3. uradoma obravnavati zglasila za narejanje 
žganja (sprejemati zglasila, izdajati bolete in pobi
rali narejnino);

4. opravljati uradna opravila veljajočega pri - 
gledovanja blaga v mejnem okraju;

5. samostojno zaračunjati statistična vred
nostna znamenja.

Biliriski s. Glanz s. r.

10*4.

Ukaz ministerstev za finance in 
za trgovino z dne 1. septembra 

1896. 1.,
s katerim se razveljavlja ukaz z dne 31. julija 
1883. o carinskem postopanju z žitom za krmo 
vprežnim in tovornim živalim, ki jih potniki vozijo 

s seboj.

V porazumu z vdeleženima kraljevima ogr
skima ministerstvoma se razveljavlja ukaz minister
stev za finance in za trgovino z dne 31. julija 1883. I. 
(drž. zak. št. 138) o carinskem postopanju z žitom 
za krmo vprežnim in tovornim živalim, ki jih potniki 
vozijo s seboj.

Ta ukaz stopi v veljavnost z dnem, katerega 
se razglasi.

Glanz s. r.Bilinski s. r.


